

Когда я стояла раком все восхищались моей попкой, грудь была не большая но попка было орешек, как много раз я в жизни слышала от мужчин. Тут меня словно током поразила боль, я упала на живот, тем самым соскочив со члена, не знаю но мне показалась что он мне пошел по самые яйца, хотя на врятли дырочка была почти девственная. Не давая мне опомниться от поражения меня болью словно токам, на меня кто-то навалился всей массой вдавив меня в мат, и начал вталкивать свой член. Я заорала будто рожаю, мне будто туда рука запихивали. Члены были у некоторых приличных размеров но в писички они не доставляли такого дискомфорта как в заднице.

Я лежа на животе простираясь вдавлена в мат, тот кто пытался меня трахнуть в зад был просто громадный как сам так и член. После 5 минут пыхтения он встал с меня и сказал в пизду, у ней очко как мышки, вставая раком. После его слов я приняла позу по собачьи, он с легкостью вошел в мою писичку, после пары движений я опять кончила, так как член у него был просто огромен и заполнял меня полностью, я примерно поняла кто это я сосала его член он и в правду был огромен, я почти не видела их лиц так как в палатке было темновата горела одна лампочка, и видела я только члены перед лицом, дам еще были гиганты но этот какой-то ужас, там пузатик был я ему только делала миньет, так как у него он почти не стоял, в полу вялом состоянии даже от миньета.

Пока я сосала этого гиганта (что сказать я очень люблю большие члены сосать, я мокреть начинаю когда я в руку беру то что в руке не помещается) я почувствовала как опять кто то опять пытается вставить в меня член, я расслабила попку, этот вошел гораздо легче, после такого великана, проткнул он меня не слабо, я чуть глотку не порвала себе. Я выгнула и подняла попку повыше, голова шла кругом, то ли от алкашки то ли от происходящего.

Дальше в попку вошёл другой он был побольше так как я опять с него хотела спрыгнуть, он крепко взял меня за бедро и вставил по полной, он трахал меня не долго, но такое странное чувство было будто член да живота достаёт, я его чувствовала, такие новые очищения так глубоко там не кого не было.

Я почувствовала как член начал пульсировать в попке, я сжала свинг не знаю для чего, будто какала), после него вошёл еще один, кончив он освободил место другому, после пятого члена я чувствовала будто у меня там дырка сквозная, правда они не жалели смазки накладывали, не жалея. После того как почти все трахнули меня в попку ну почти все примерно так как было 11 или 12 мужчин. Меня не надолго оставили лежать на мате, какое чувство, что я лежал в лужи спермы, кончали не только в мои дырочки но и в рот и на лицо на спину, кто-то даже кончал мне на глаз сперма подсохла и глаз плохо открылся. Я лежала на спине и не могла придти в себя, зад очень сильно горел, даже не горел а будто что то острое туда засунули, мне казалась что зад полностью разворочен так можно сказать. Я аккуратно пальчиком прикоснулась к анальному отверстию, и тут без труда вошел палец и второй и третий.

Я знала что со временем кольцо анальное примет свою форму (с подружками мы раньше смотрели порно там одну белокурую 4 негра трахали, так что примерно я представляла что с моей задницей) В друг я вернулась в реальность, блять тут же Вова и брать. Я не знала что делать в палатке не кого не было всё сидели во круг костра шумно смеясь и обсуждали меня.

Я подумала если бы муж уже проснулся то от такого разговора он бы начал возмущаться но его голос я не слышал. Я нашла свои джинсы достала телефон время было 01. 00 ночи, я знала что когда Вова напивался до такого состояния то он мог проспать до обеда. Но а на счет брата я сильно не волновалась (я не хотела этого писать но как-то раз на день рождения Вова сильно напился и уснул прям за столом, я сделала брату его миньет, у него очень был большой член, а я очень люблю сосать большие члены, правда миньетом всё и закончилось, а про его член мне как-то Вовка сказал что они в бане садились на карточку у только у брата хуй свисал так что до пола доставал, это они так членами мерились)), поэтому за брата его я сильно не волновалась если он проснётся. Я еще полежала и подумала надо собираться я нашла в латке на веревке полотенце и начала вытереть сперму, но мои планы опять не совпадали с их планами.

В палатку зашел парень не высокого роста и сказал, протягивая мне виски и сок на выпей, я не много уже отрезвела, взяла и выпила виски и запила соком. Парень вышел и громко сказал, ну что мужики сейчас дело пойдет веселее, все заржали, а сколько ты её накапал? побольше не волнуйся, я не понимала о чем речь идет. Давай Петровичу тоже накапай а то у него что-то на полшестого с такой-то шлюшкой ахахах. Давай и мне и мне да мне тоже накапай, я понила что они там накаывают и что мне тоже этого зелья накапали, возбуждающие!

Блять пиздец выругалась я про себя, это не закончится не когда. Ну что пошли мужики пошли, пошли, голоса из толпы.... В палатку вошли все те же, а ты что то стоишь собралась куда-то ложись милая продолжим. Так трахали меня до утра я уже видела как начинает светлеть. Меня очень сильно возбудило это средство, мужиков тоже хуй стали у всех как столбы даже у этого пузатика торчал его отросток)), кончали он уже реже а просто трахали во все дырочки, я вся горела (я себя чувствовала как та белокурая девица из порно) позы менялись постоянно даже два члена вошли меня, в зад в тот момент меня трахал тот гигант который не мог войти в меня в писку другой парень они были оба очень большие, я думала они мне перегородочку)) мне порвут.

Я очень устала у меня всё горело пизда хлюпала в заднице дырка была с кулак на улице уже вставало солнце, я думал что еще не много и все кончится. те двое которые трахали меня в писю и в поку решили поэкспериментировать, тот что снизу вытащил своего гиганда и стал вставлять мне в попку, не знаю как но он всё таки вошёл в меня, глаза мои чуть не выскочили когда они в ритм стали трахать меня в зад, я скулила и умоляла: хватит я не могу больше мне плохо мне больно, такое впечатление было что туда локомотив заехал, низ живота рвало от боли, я наверно теряла сознание на доли секунды, я вся обмякла и просто лежала на нижнем парне, эти двое они были просто ограниченные, наверно как предплечье мой руки, они не прекращали и не думали даже прекращать, это чертова средство их так подняло что я думала я там умру, я орала что звери по близости всё разбежались, кто-то всунул мне в рот хуй не выдержав видимо моего рева.

На секунду в голове прислонилось блять Вова проснется от такого крика. Я просто мычала да и член в рот не особо давал кричать, не много я привыкла к этим двум локомотивам в своей заднице. Тот давал мне сосать кончил в рот правда не много, и тут же другой занял его место. Пока два кабачка рвали мою задницу в моём рту менялись члены одного за другим, и ни кто из них не думал падать. Я уже не могла даже сосать меня просто рвало от чувства того что происходит сейчас в жопе, наконец-то верхний вбил в меня еще пару раз свой член до самой

глотки (в тот момент мне так показалось) , он слез с меня и попка просто задышала, я даже не чувствовала того одного что остался по домной в низу.

Не долго попка дышала туда опять кто-то вошел, который снизу взял меня за бедра натянул на член, сверху тоже начал долбить меня на всё катушку, такое траханье продолжалось наверно с час. И кому-то в голову стрельнула здравая мысля, мужики сейчас муж проснется давайте кончайте, какой раз уже)) подумала я, и надо девчонку отвести к себе, чтоб проблем не было. Все как по команде быстренько освободили мои дырочки, я попыталась встать, но ноги были просто ватные, задница просто ревела ныла не знаю даже какое слово подобрать, из неё вытекала сперма и текла по моим бедрам. Одни из парней поднял меня который здоровый был и телосложением и там в низу) и будто невесту понес, я его попросила если сможет до озера отнеси чтоб я помылась. Второй взял мои вещи и пошел за нами следом. Я на берегу ополоснула голову тело помыла и лицо, дырочки я не стала конечно мыть в такой воде. Затем он отнес меня в мою палатку какой же он был здоровый и сильный, мои 70 кг он даже не чувствовал в своих руках, руки у него не у каждого мужчины такие ноги, наверно спортсмен подумала Я. Когда он принес меня в палатку, и вытащив с кармана купюры по 1т 2т 5т дал мне и сказал, это от нас за не удобство (как позже я пересчитала было 23 тыс, за деньги меня еще не трахали подумала я) я быстро взяла влажные салфетки и истратила всю пачку на себя, в машине я взяла два тампона и вставила в писю и в попу, потому что с меня текло как в месячные, спермы во мне было литра два наверно, живот был надут, и сильно хотелось в туалет) . Спустя час пришёл брат я была все в не меся и боялась что могу прокалываться. Брат ехидно улыбаясь сказал, у нас с тобой появилась еще одна тайна, я не поняла про что ты спросила я опуская глаза в низ.

Я не спал когда тебя в палатке ебли, я даже заходил туда пару раз, но я ты же я стала я перебирать слова не могла не чего ответить. Хорошая у тебя дырочка, похлопав по попе сказал он, не бойся не скажу своему двоюродному братцу не чего. (как я позже узнала у него была обида на него когда он увел его девушку в молодости когда тот был в армии) . Я его сейчас принесу положу на задние сиденье пусть спит а ты собирай вещи поедим домой, пока я собирала вещи он принес Вова уложил его на задние сидение сходил за сетками и мы поехали. Когда мы заезжали уже во двор муж проснулся, было уже около обеда, как же хорошо знала его!!!